-~ O O1 = W DN —

T
(=)
(=)
(=)
(z)

(1)
()
(<)

1034 221354 P R-AAKT PR

CETED s |

AR R 103 & 400 12-13 P (= -p ) 08:00-16:10

FAES B IR R PHRAFEP RS 4200 FR( S P AR AR
=B 129%)

AR EIE

Fiei@p e i kSR o BEA PS
HLFAALBTR AT e BFERLE

P AR E R E RS BREESRFL

AP GAES T2 B LA O RE R 25 o

ERGFEB AR LSRR A ERME
g%%ﬁﬁﬁxﬁgﬁ’%m@ﬁﬁ&ﬁﬁﬁﬁﬁiﬁo
EREpERNe8v i freda 2 v g dpd » Hgmd
FEA X TL o

T AR HARIRI AR LFAART VIR FEAR L Fe @A 200 Akl
Frk o S 4T

H= p s

$13% (62 7-8p(x=.p) R4 pEAF L4201 k3%

28 |72 1920 GE».p) | W47 PEFHP 4201 13

F3H |72 262Tp (x> .p) W4 PHEAFLP R 4201 k%

3%%5#&%2
;%%%@’ﬁﬁéﬁﬁéﬁ\%@ﬂ~%%ﬁomﬁxﬂﬁ%)
EHFNELEG GBI AR TS
B kB BT A GE
AR TR B L (AR At 1D AR R L) i K
R PRIR 5 F T o
Cf - AT 15 AL AT]F o AR RR L RTH
-ﬂ%ﬁ%ﬁ&wﬁ’fv%gwﬁagi 53 o
DRSS BAE LM A BRSNS R SR S g
1A RFR > B TR R ALY o THRIRIESAET o

featk
=k



N

(~) *i ﬁ:ﬁ iV Faﬁf}jﬁ%& ) #ﬁkiiﬁjéﬁc?ﬁﬁ .

C R

50K AR A ;S S N TR S A AL R S CF o
ep? EEZ~9~14~15-16~35~41~71~82~88

& 61 ~81-~83
BRB#wpm:
AEE S DA K TN R R ERB I DAL LT 5 SF ¢ AF 2
FiRdgied o A0 kR e AR dit 1 BE (AP B AT AR
=)o
L? B (A )RBE>TUmF(L AP 3 % e )50 Bl BRE—>Z AR R(2
)z Rz E(2L8) .

PR (R )RR T R (R R % R T R () FR S R )
—30 P L e~ o
3@*1( %E)w T RNE (TR )T R RG> AR R(28)
S ARz R(z4E)

NEELEs Bl 1

hsE

PIENE

SPEEm .
et ¥5



S BTG

h g

4201 i #m(2F)

WEEHE

o {8 B 3 i

AFEEMN

(M)

N

.

macd

N

- ,‘:.I + £
i
1.1
| N |
.
oSty
..‘3—
— -

i
—
in W
= B
=
i

o
E
L

0

HEMEP D

(=
N

o]

on
A ALK

&3

o



AN

iz

- % (47 12p)

pF R AR © A T
08 : 00-08 : 20 3F 3
" EP LA AREL &R
: 20-10 : &R PR AR T
08 : 20-10 : 20 FRPRI% & e im 1
A= 2T S T M
10 : 30~12 : 30| AREPRIXZ R 2 a3 * S gw (i
sk W
12+ 30~13 : 40 B~ R4
, AL BB RS
1 40~15 - ERRPRIF S5 2 3
13 :40~15 : 40 FE PRI S5 = & IR
15:40~15 : 50 PRARFTEE ~ BRGE SRS 4
- % (47 13p)
= AR & A HEF
08 : 00-08 : 20 3F 3
T BIRBEEY n o £ &
08 : 20-10 : 20 & FRPRIZ O ¥ qu; é i
= B
FrPrAdgEE1IY RN
10 : 30~12 £ 30| REEPRI+H E 4BF S
-J Li 5B
12 30~13 : 40 N R
BEALERTIFFEAES - ©
13:40~15:40| p 27 f22 p ¥ 2 |¢ Forgpy iy AL R
S
15 : 40~16 : 10 & Rk Kk v R ke
16:10- = F 3 B Sk S




4~ BREFP i@ pe R B EFHRT]]
F J

BRE| ¥t B H BRE| & B R H
1 |5 FH FER® 32 | % fa-k IER
2 | ERB FERY 33 | B v Ra
3 | B % FERY 34 | ikl I A
4 |m2E FEBY 35 | PRE -
D | RrER FE® 36 | & L if v EF
6 | == FEBY 37 | R A g ¢
R TERY 38 | iLER BEM L ¢
8 |wkre| fERY 39 | 242 46, 5 ¢
9 |®vm FEF 40 | S pr k15 F
10 | JFisd EAg® 41 | EG 48 B 7
11 e PRFEF 42 | 8 7K page &
12 || dF 7 e N 43 | 8 = R
13 | 2+% T~ F 44 | E£¥3 % w3 7
14 | 234 fiFR 45 | Eipr 5P LA
15 | A L g 46 | dpe 39 15 4
16 | 8. $F FEBY AT | 378 TR E S
17 | B3 &5 AP A8 | M= -
18 | # Btag g R 49 | 3ras i 29 B
19 | # A& pP 50 | 3 ¥ R
20 | 32w £ Bl 51 |8 2 N
21 | 244 4% T 4 52 | 34733 Le gk
22 | L4 ok 53 | 7 & R
23 | #F ¥ FERY TREET: T
24 | 3 %% FEF 55 | ML 38 e
25 | KRR | KLy WY 56 | HF * S
26 | HE#H FEBY 5T | &R % LR
27 | Redrfy v EF 58 | 4 i I A &
28 | %% A 59 | Fr | LAaF&kBY
29 | 3 ARE IER 60 | k% + Lpge
30 | #F A FTR BV 61 | & %845 L F - S
31 | =5 R < HRY




